



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Житель Нижневартовска подозревается в даче взятки должностному лицу



Следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело в отношении 52-летнего местного жителя, он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч.3 ст. 291 УК РФ (дача взятки).

По версии следствия 29.11.2020 около 23 часов 30 минут подозреваемый, находясь в салоне патрульного автомобиля полиции в связи с проверкой его на состояние алкогольного опьянения, с целью склонения должностного лица к незаконному бездействию – не составлению административных материалов по факту управления автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, передал инспектору дорожно-патрульной службы ОГИБДД УМВД России по городу Нижневартовск в качестве взятки 20000 рублей. Однако, в связи с отказом сотрудника полиции от получения денег подозреваемый не смог довести свой преступный



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

умысел до конца и был задержан на месте происшествия.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств преступлений, расследование продолжается.

17 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1523539>